 Tips 

Uit de antwoorden die je gaf blijkt dat je een voorkeur hebt voor een zorgvuldige manier van samenwerken. 

Zorgvuldigheid heeft veel voordelen, voor jou en voor anderen:
· Je blijft kalm en rustig.
· Je wilt de dingen goed doen, bent betrouwbaar. 
· Je kan dingen van een afstandje bekijken.
· Je blijft dicht bij jezelf en laat je niet gauw beïnvloeden.

Wat jij in de samenwerking met anderen prettig vindt, is dat:
· je goed geïnformeerd wordt over zaken.
· zaken goed geregeld  zijn, met duidelijke afspraken.
· er een ontspannen sfeer is en je geen tijdsdruk voelt. 
· je in een omgeving bent waarin je dingen alleen kunt doen of met een kleine groep mensen. Je hebt tijd nodig om relaties op te bouwen met anderen. 

Wat is belangrijk in de samenwerking voor jou? En gebeurt dat nu ook? Wat  zou je graag anders willen? En met wie kun je dat bespreken?

Naast de eerder genoemde positieve eigenschappen, zijn er ook aandachtspunten bij deze manier van samenwerken. Bij een samenwerking die niet goed loopt, kunnen de scherpe kantjes naar boven komen. Dan kan het zorgvuldig zijn omslaan in onzekerheid en teveel willen controleren. Kijk hieronder wat je valkuilen kunnen zijn en wat je hier aan kan doen:

· Als je heel veel vragen stelt en heel veel vooruit plant kan dat ervoor zorgen dat je geen keuzes meer durft te maken. Durf dingen te doen, ook al weet je nog niet precies hoe het uitpakt en verwacht het positieve. 
· Door heel precies te zijn en je sterk vast te houden aan alle afspraken en regels kan het zijn dat je niet meer ziet wat er nu echt nodig is. Neem af en toe afstand en kijk  wat echt belangrijk is en hoe het ook anders kan. 
· Wanneer je je heel onafhankelijk opstelt, kan het zijn dat anderen je afstandelijk vinden. Zoek anderen op, doe dingen samen. 

Wil je weten wat de voorkeur van een ander is in de samenwerking? Wat je het beste wel en niet kan doen? Bekijk dan onderstaand overzichtje.
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	Hoe herken je een zorgvuldig persoon:
· Beslist op basis van feiten
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· Teveel zelf bepalen
	Wat je beter niet kan doen:
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